

# COMUNE DI FORZA D'AGRO'

## Città Metropolitana di Messina

Piazza Giovanni XXIII - CAP (98030) - C.F. 80004440832 - P. IVA 00514760834

Tel. 0942-721016 - Fax 0942-721015 - e-mail: <u>info/a comune forzadagro.me.it</u> - pec: <u>protocollo.comuneforzadagro@depec.it</u>

#### ORDINANZA N. 04 DEL 16 Febbraio 2023

Prot. n. 1072

Oggetto: Chiusura delle Scuole per disinfestazione.

#### IL SINDACO

#### Premesso che:

- l'Amministrazione è giunta alla determinazione di effettuare la disinfestazione del plesso scolastico di proprietà comunale sito nella Via Alcide De Gasperi del Comune di Forza d'Agrò;
- detto intervento di disinfestazione è stato programmato dai competenti uffici comunali per le giornate di Lunedì 20 e Martedì 21 Febbraio 2023;
- all'uopo, si rende necessario procedere ad adottare apposita preventiva Ordinanza Sindacale di chiusura del plesso scolastico per la giornata di Lunedì 20 e Martedì 21 Febbraio 2023;
- Tutto ciò premesso e considerato;

Visto il combinato disposto degli artt. 50 e 54 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267;

Visto l'art. 9, comma 2°, della Legge Regionale 2 Gennaio 1979, n. 1;

Visto OO. A. EE. LL. vigente in Sicilia;

### **ORDINA**

La chiusura del plesso scolastico di Forza d'Agrò per i giorni di Lunedì 20 Febbraio 2023 e Martedì 21 Febbraio 2023 per l'effettuazione di un intervento di disinfestazione all'interno dei locali;

#### DISPONE

Che la presente Ordinanza Sindacale sia resa nota alla cittadinanza mediante pubblicazione all'Albo Pretorio on line del Comune nelle forme di legge e nei luoghi pubblici;

che la stessa sia trasmessa per debita conoscenza all'Istituto Comprensivo 1 di Taormina;

Dispone ed onera i competenti Uffici Comunali, a curare tutti gli adempimenti conseguenti alla

Bruno

presente.